
Дамаск: Приликом скупа захвалности Русији, две гранате пале у близини руске амбасаде
уторак, 13 октобар 2015 10:48

Две гранате пале су у зону руске амбасаде у Дамаску у уторак кад се десетине
провладиних присталица окупило испред зграде у знак захвалности Москви за
интервенцију у Сирији.

  

  

Дописник РИА Новости са лица места јавља да особље Амбасаде није у опасности.

  

„Две минобацачке гранате погодиле су подручје руске амбасаде у Дамаску. Запослени у
амбасади нису повређени“, рекао је запослени у амбасади за РИА Новости.

  

Очевидац са лица места је рекао да је неколико граната пало близу места на коме се
одржавао мировни марш захвалности због руске помоћи Сирији у борби против
исламских терориста.

  

  

Сергеј Лавров: Напад на амбасаду је терористички акт

  

Напад на руску амбасаду у Дамаску третира се као терористички напад, изјавио је шеф
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руске дипломатије Сергеј Лавров.

  

Он је рекао да ц́е кривци бити веома брзо пронађени и кажњени, као и да је напад
осмишљен како би заплашио све оне који се боре против међународног тероризма. Он је
додао да ц́е Русија сарађивати са Сиријом по питању проналаска криваца.

  

  

“Потврђено је да су двије гранате пале на територију амбасаде, то ми је потврдио и наш
амбасадор. Очигледно је да је у питању терористички напад, чији је циљ да заплаши све
оне који се боре против тероризма“, рекао је Лавров.

  

Руски министар је такође изразио жаљење што Вашингтон уопште не координише борбу
против тероризма са Москвом.

  

“Када смо започели борбу против терориста у Сирији, на позив предсједника Башара ел
Асада, ми смо предложили нашим партнерима да координишемо кораке и договоримо се
о циљевима и дијеловима земље који не треба да буду увучени у конфликт. Досад
ниједан одговор на тај приједлог нисмо добили, ни од САД, која предводи коалицију, ни
од било које друге земље која се у тој коалицији налази“, рекао је Лавров.

  

Он је подвукао да је Русија спремна да отвори канале комуникације са свима, укључујуц́и
и хуманитарне агенција Уједињених нација, како би сви имали тачну слику дешавања у
Сирији.
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“Један је закључак, треба координисати наше кораке“, истакао је Лавров.

  

Шеф руске дипломатије додао је и да Русија рачуна да ц́е Запад, а прије свега САД,
прослиједити информације које има, а тичу се умјерене опозиције и Слободне сиријске
армије.

  

(Спутњик-Независне) 
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